

野遊寶島

野寶領略南台灣之美

圖◎林孟佳
文◎洪駿達



野寶南旅 大夥門陣騎

總經理李有義表示，這次南台灣自行車之旅，為的是讓所有主管級人物都能夠親自體驗自行車的辛苦與迷人之處。「身為自行車生產的一員，當然要有騎乘自行車的親身體驗。」於是在董事長林春山一聲令下，兩岸3廠的野寶理級幹部全員到齊，林董事長同樣全程參與為總領騎。而這次的南台灣之旅，也算是為明年度野寶環台做暖身。

自行車除了是運動休閒的工具，也進化成自我挑戰、自我實現的一個方式，這樣的體現，可以在野寶身上看到。選在5月18日（一）上午，生產車架、前叉、避震器的零件廠野寶，展開了為期6天的南台灣自行車之旅，用汗水與毅力，感受南台灣的美。



▲18日一早大夥在野寶公司做完暖身後，正式啟動南台灣之旅。



▲第一站先來到大甲鎮瀾宮，祈求媽祖保佑在地子弟一路平安。

除了野寶本身的員工及眷屬之外，業界好友如台萬、菲力等也都情義門陣騎，如台萬董事長白政忠夫婦、菲力副總經理簡敬倫都來共襄盛舉，輪彥副總經理吳振標，一早也趕來陪騎；而大甲在地的車友平時情誼敦厚，自然也加入南台灣之行，讓旅程更添樂趣溫馨。



▲野寶董事長林春山（左）與總經理李有義（中）一同參與，為明年環島做暖身。



▲用笑容與汗水，度過這一趟野遊寶島行。

規劃周密 旅程圓滿進行

鑒於部份成員過去並無騎乘習慣，更別說長時間騎車的經驗，因此野寶委請台中縣自由車協會協助進行路線勘查、行程中領騎控制速度，野寶也在出發前5週進行進階式分段與山路訓練，讓每一位成員都能適應6天的長距離騎乘。至於路線規劃，李總經理表示：「18日上午從大甲出發後，以台中—高雄的環島路段為主軸，同時規劃遊歷沿線的風景名勝與別具地方特色的單車專用道。可以充分感受台灣西部平原之美，也能享受各地美食美景。更重要的是，期盼在此過程當中，透過夥伴的相互提攜與彼此協助，提振團隊士氣與默契！」

在野寶做完暖身操之後，大夥便興高采烈地踏上單車正式出發，並先到大甲鎮瀾



▲台萬董事長白政忠（右一）與輪彥副總經理吳振標（右二）也來共襄盛舉。左二：野寶董事長林春山、中：總經理李有義。

宮拜拜，祈求旅程平安。儘管騎乘經驗不多，但滿懷期待的興奮之情，讓隊伍行進的速度比預期還要快，還不到12點就進入預定中午用餐的地點—鹿港。每天的騎乘距離或短或長，有休閒之行也有爬坡挑戰路段，每一位成員都充分感受到騎乘自行車所能領略的每一處地方民情與坡度征服快感。野寶並製作了行程須知手冊，內中詳述每一天騎乘的距離、行經地點，同時還有安全注意事項和貼心的騎乘知識與技巧，在周密的規劃之下，於5月23日（六）順利回到野寶公司，圓滿結束了這一趟南台灣之行。



▲熱愛騎車的菲力副總經理簡敬倫（右）特地南下陪騎。左為俊驛董事長游麗玉、中為野寶董事長林青山。